

40%欧洲人只愿买有环保标志的产品

## 红星美凯龙环保标签再度牵动消费者的心

上周末,红星美凯龙“珍惜健康,支持环保标签——红星美凯龙第二批环保承诺单位宣誓仪式”在南京红星国际家居广场2号馆隆重举行,红星美凯龙的“环保标签”再次成为消费者关注的焦点。作为家居商场,红星美凯龙究竟为何推出“环保标签”?贴了“环保标签”的家具,是不是就真的环保了呢?带着消费者的这些疑问,记者采访了红星国际家居广场和南京市质监局的相关负责人。



消费者需要环保家具的原因。“我们就是要控制含有甲醛、苯、TVOC、氨等有害物质的家具进入市场,把好进场关,从而更好维护消费者的人居健康。”

据悉,世界许多国家都有自己的环境标志,很多消费者也愿意多付一部分钱来购买环保产品。统计数据显示,40%的欧洲人只愿意购买有环保标志的产品。在日本,也有很多批发商发现他们的顾客只挑选和购买具有环境标志的产品。“可是,由于一些客观原因,中国消费者购买的很多家具产品都不环保。我们针对场内家具推出不同级别的环保标签,就是为了让消费者在选择时有所参考,以免买到不环保的产品。”戚志平告诉记者。

### 质监局全面跟踪抽检

由红星美凯龙主办的这次“环保签动中国”活动自

3月份推出以来,已经在全国28个城市40家商场同期开展。经过红星美凯龙“环保标签”的推荐,不少消费者表示,选购家具时有了方向。“红星推出这项活动固然好,可他们推荐的环保家具是不是真的环保呢?”周小姐对于贴了环保标签的产品仍然不放心。

记者就此采访了南京市质监局的相关负责人刘雪鸿,据他介绍,其下属部门已经对前一批红星推荐的“环保标签”家具进行了抽检,在被检查的30批产品中,只有一个品牌环保没有全达标,该品牌目前也正在整改当中。

今天下午,南京市工商局、南京市产品质量监督局相关工作人员将在红星客服人员陪同下,第四次到“环保标签”家具仓库进行抽检,快报《居家》周刊将全程跟踪报道。

快报记者 王燕

# “薄客”让家装更完美

## 先装家电 后装修

随着人们对生活品质的追求,设计在家装的分量越来越重。完美的家装设计效果,离不开后期配饰,特别是家具和家电。为了完美的家装效果,家电什么时候配?装修前,还是装修后?如果你答装修后,那就大错特错了。居住得是否舒适,家电可谓关键,当然,给装修打分,除了舒适还有美观。家电是否安排得当,更为关键,因此,就算你不选择整体家装服务,也应该让设计师给你把家电摆放设计到位。

如果说冰箱、洗衣机是墙在角落里,电视也可以成为饰品从无登上大雅之堂,那么同样重要的家电大头—空调可就让人困扰了。如何安装空调,才能既节约空间又不影响居室的整体设计美观?不少业主都曾被这个问题困扰。别让消费者,就是设计师看到自己精心做出的作品,被一个空调挂机破坏了整体布局效果,也十分懊恼。如果能够空调“隐藏”起来该有多好。

参观同事老吴的新居时,他得意地说,这个问题他们家已经解决了—因为他们采用了薄客家庭专用中央空调。果然抬头才看到老吴家的空调,客厅和房间都局部做了吊顶,空调有如排风系统隐藏在其中。我们装修的时候也为家电的摆放操心,特别是空调,占地方又影响美观,后来设计师推荐了这款薄客空调,可以隐藏在吊顶中,效果和中央空调一样,还省电、省空间。老吴说,装修之前,设计师带他参观了薄客空调样板房,采用了薄客空调的业主都向老吴推荐。多方了解之后,老吴也选择了薄客,现在喜不自禁。

设计师介绍说:薄客家庭专用空调有三大好处。第一,它附内机厚度仅为92mm、深度为460mm,可隐藏在吊顶上。出于这

种空调就不像常见的中央空调那样对层高有要求,不像柜机那样占地,更不会像挂机那样破坏墙面美观,所以能节省地方。第二,薄客空调很省电,每个房间都可以单独开机工作,不像中央空调那样买的起,用不起。第三,省钱是薄客空调最突出的优势之一,一台空调包含机架、安装费、辅材费、人工费等等才六、七千块钱,而中央空调各项费用都是单独计算,普通消费者根本承受不了。除此之外,薄客空调使用更方便,遥控、线控都行,吹出来的是循环风,非常舒适,不会对人体造成不适感。当然,出于薄客空调安装的要求,因此一定要在设计师出设计图的时候考虑到空调摆放。

在薄客空调专卖店,服务人员介绍了薄客中央空调的几大特点:

1、独立。采用最近合家庭使用的“一拖一”独立系统技术,稳定可靠。

2、超值。比其它品牌具有更高的价格优势,更适合普通消费者。

3、标准配置。无须再自行购买安装材料,聘请工人提供一站式服务。

4、五年农保。提供五年质保+五年财保,取消了中央空调质保和维修壁垒,令消费者更加放心。

5、专业化维护。秉承让每一个家庭轻松享受中央空调的营销目标,全国20多个专业营销中心提供标准化的咨询、设计、施工和安装。

相信,挂机给生活带来种种不便,想让家庭在家装中出彩,就一定要在设计初期就把家电考虑进去。先配家电再装修,让你的家装少点遗憾。

体验专线:83214386 13951698102

**Optima 欧派**  
厨柜·衣柜

贺 欧派厨柜 蝉联中国橱柜行业领军企业



中国名牌产品

中国环境标志认证产品

# 激情五月 大礼送天下

- ① 订单送水槽抵用金
- ② 订厨柜(吊地柜+台面)送衣柜/电器抵用金,最高返2000元
- ③ 厨电套餐买二赠一
- ④ 厨房大礼包
- ⑤ 来店有礼送

更多内容详见商场促销海报。

2008.4.26-5.11

| 活动时间 |

[www.optima-china.com](http://www.optima-china.com)

本次活动中奖客户归属:广州欧派厨柜企业有限公司。更多内容详见商场促销海报。

欧派厨柜各门店地址及电话

【江东门店】江东南路1号金盛国际家居负一楼A32 Tel: 68879623

【桥北店】大桥北路金盛国际家居2楼C29-31 Tel: 85051732

【金陵店】江东门金陵装饰城E11-13 Tel: 86564612

【石林店】光华门石林广场2楼2013 Tel: 85016933

欧派形象代言人:蒋雯丽